

# Sence za nove vezi

Aleksandra Grah

**Na Ljudski univerzi Murska Sobota so dvajseto obletnico programa PUM obeležili s projektom »Sence«.**

Projektno učenje mladih oziroma PUM je program druženja in učenja za vse, ki so šolo zapustili, ne da bi jo dokončali, in so stari od 15 do 25 let ter brez poklica in zaposlitve in so pripravljeni narediti nekaj zase. Ob tej obletnici so v Murski Soboti postavili inštalacijo »Sence«, nastalo po idejni zasnovi slikarja Boruta Beusa in v sodelovanju z Andragoškim centrom Slovenije. Projekt nosi slogan »Vsi ljudje mečemo enako senco« in se izvaja zlasti v decembrskem času na trinajstih lokacijah po Sloveniji. Dejavnosti so predstavili mentorji Darja Dravec, Mihaela Flisar in Gorazd Rituper. Sicer bodo dvajseto obletnico programa v Murski Soboti praznovali 4. februarja.

## Z udeleženci zelo zadovoljni

Kot je poudaril Rituper, se je vsebina inštalacije zelo razlikovala, ker v Sloveniji v programu sodelujejo različni udeleženci. Tematiko so v vsakem kraju naslovili z različnimi imeni. »Pri nas smo se odločili za temo vezi, ker se različne vezi, ki jih udeleženci opisujejo, sklenejo skozi različne aktivnosti. Naslavljamo širše občinstvo, ki se sprehaja po univerzi, ter zunanje udeležence in sodelavce, ki lahko zapišejo ideje in misli o tej postavitvi ter se zaustavijo ob tem hitrem novodobnem tempu. Vezi so zelo pomembne, z udeleženci smo zelo zadovoljni, tokratna skupina je dobra in hvaležen sem jim, da so se tako zelo potrudili.« Darja Dravec, vodja mentorske skupine programa PUM, je povedala, da se je doslej v program v dvajsetih letih vključilo že 544 udeležencev, v njem je delovalo deset mentorjev, v stalni zasedbi so trije. Mentorica Mihaela Flisar je pojasnila, da v



**Za mlade, vključene v projektno učenje mlajših odraslih, je pomembna zlasti socialna vključenost.**

projektu udeleženci skozi različne dejavnosti spoznavajo različne poklice, izdelujejo izdelke in s tem urijo ročne spretnosti, v decemb-

ru so pripravili posebne tematske delavnice. V projektu udeleženci razvijajo potenciale za uspešno vključevanje v izobraževanje

za pridobitev izobrazbe, razvijanje poklicne identitete in tako tudi uspešno vključevanje na trg dela ter uspešno socialno integracijo.